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FONKSTYONLARIN TANIMI VE OZELLIKLERI

Bog kimeden farkl iki kime A ve B olcun. Anin her elemanini B nin yalniz bir

elemanina eg/eyeu /I dan 6 ye tanimlanan éag"mt/ya Fauér/yoh dewnir.
@D

[anim Deger

kimes: kimes:

F(A) > Gérinti

kimes:



=> Birebir Fonksiyon

2> Orten Fonksiyon

-> I?/ne Fonéciym



SORU

. f:N—N f(x)=x-1
. f:N—>Z f(x)=x*—1
3x -1
. f:Z2 f =
bz (=
V. f:N—>R, f(x): x- ]
V. f:R-R f(x) = =2
\, X% +1
VI. :Z5R, f(x) = X1
X+ 2

ifadelerinden kac tanesi fonksiyondur?

A) b6 B)5 C)4 D)3 E) 2



SORU

L AN—=N  A)=x+5
I £2—2  fi)=x+2
IIT FR— R flx)=x-5
V. FN— N, A =xl+2
V. £2"—2 ) =x*-1
Yukaridaki fonksiyonlarn kag tanesi bire - bir dir?



SORU

Asagidaki fonksiyonlardan hangisi ortendir?

A) f:Z5Z f

B) f:N>2Z f

()
(%)
C) f:RH>R  f(x)=x2-4
D) f:Z' >N f(x)
()

E) f:Z" >N f



SORU

f:[-2,5)>B, f(x)=3x-2
ise f (A) goruntu kumesi asagidakilerden hangi-
sidir?
A) [—12,9) B) [—8,13) C) [—4,13)

D) [-12,13) E) [0,9)



SORU

fonksiyonunun gérunti kiimesi (-5,7) ise tamm
kiimesinde kac farkli tamsayi degeri vardir?

A) 15 B)16  C)17 D) 18 £) 19



SORU

= W =
Y
mls wrn o,

A
Yukarnda tamimlanan f fonksiyonu icin,
. f(1)+ f(2) = f(3) = -3
II. Deger kiimesi 4 elemanhdir.

lll. Goéruntl kimesindeki elemanlar toplami 5 tir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)lvell B) I velll C) Yalniz |
D) Il ve Il E) Yalniz Il



SORU

Ali, cep telefonuna indirdigi uyqulama ile yazilan fonksiyonda x
degerine karsilik fonksiyonun alacagi degeri bulabilmektedir.

x degerlerinin yazildigi kutuya, birbirinden farkh a, b ve ¢
degerlerini girdiginde program sonug¢ verememektedir.

Buna gore,
2a+3b-c

ifadesinin en buyuk degeri kactir?
A) 5 B)3 C)2 D) 1 E)-3
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Yukanda tanim kimeleri [-4, 4] olan f, g ve h fonksiyonlarinin
grafikleri verilmigtir.

Buna gore,

. f:[-4, 4] — [-2, 0] bire bir degildir ancak &rtendir.
Il. g:[-4, 4] — [-2, 2] bire bir ve &rtendir.
. h:J[0, 4] — [-2, 2] bire bir degildir ancak &rtendir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)lvell B) I ve lll C) Yalniz |
D) Il ve Il E)I—-1lvelll



SORU

Gercel sayilar kimesinde tanimh f ve g fonksiyonlari,

00 = X(x = 2)(x — 4)
4
X(x=1)(x - 2)
9(x) = ;

seklinde tanimlaniyor.
Buna gore,
f(2x) = g(x — 1)
esitligini saglayan x degerlerinin carpim kactir?

A) -2 B) —1 C) 0 D) 1 E) 2



SORU

Yukarnda beslirtildigi gibi A dan B ye tanimlanan f fonksiyonu,
- f2)< 4

» artandir.

kogullarnin saglamaktadir.

Buna gore bu kosullara uygun kac tane f fonksiyonu yazi-
hr?

A) 31 B) 22 C) 12 D) 10 E)9



SORU

Gercel sayilarda tanimh bir f fonksiyonu,

. Her x = [-6, 6] icin f(x) = x° + x

 Her x = Ricin f(x — 6) = f(x + 6)

olduguna gore, f(116) kactir?

A)0 B) 2 C)6 D) 12 E) 20



SORU

Yukarida tanim kimesi [-5, 6] olan f fonksiyonunun grafigi
veriimistir.

Buna gore,

[. [-3,4] araliginin f altindaki goruntlsu [-2, 6] dir.
ll. f(x) =2 esithgini saglayan 3 farkh x degeri vardrr.
lll. (fofof)(6) nin degeri (-2, 0) araligindadir.

ifadelerinden hangileri daima dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz lll C)lvell
D) Il ve lll E)lvelll



SORU

X—2, Xasal
™=1x+2 xasal degil

seklinde tanimlanan f(x) fonksiyonu veriliyor.
Buna gore,

f(1)+ f(2)+ f(3)+ ... + f(40)
iIsleminin sonucu kactir?

A) 852 B)848 C)844 D)840  E)820



SORU

Gercel sayilar kimesinde tanimh f fonksiyonu, her x gercel
sayisi icin k tam sayi olmak Uzers,

fix) =x—-Kk (x= [k, k+ 1))
seklinde tanimlaniyor.
Buna gore,

f(a) + f(b) + f(c) = 3

5
iIse a + b + ¢ asagidakilerden hangisi olabilir?

A)3 B> oL plo g2
5 5 5 5



